

В КОНЦЕРТНЫХ ЗАЛАХ

ПРОПАГАНДИСТ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ

Он родился в Енакиево в Донбассе. Здесь прошло его детство, юность. Парень всем сердцем любил свой рабочий край, его людей. Полюбил песни шахтеров, металлургов, машиностроителей... Пел в художественной самодеятельности одного из крупнейших предприятий Донбасса, а через некоторое время стал выступать как профессиональный певец. Ему присуждают почетное звание заслуженного артиста Украинской ССР.

Звонкий голос Юрия Богатикова как бы воодушевляет людей, в его исполнении хочется слушать все новые и новые песни.

Звучат музыкальные произведения о нашем славленном рабочем классе, об испытаниях, которые он выдержал и вот уже свыше пятидесяти лет высоко несет победное знамя Ленина.

— Этот год юбилейный, ленинский, — говорит Юрий Богатиков, — и в свою программу я включил преимущественно современные песни, в которых раскрывается величие и прозорливость вождя, рассказывается о

пути, пройденном нашими людьми за годы Советской власти.

Весной прошлого года Юрий Богатиков по приглашению Центрального Комитета Французской коммунистической партии побывал в этой стране на торжествах по случаю 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Пел в лучших концертных залах Парижа и Марселя. Награжден Грамотой ЦК ФКП.

«Спят курганы темные», «По долинам и по взгорьям», «Русское поле» Яна Френкеля, «Вдоль по Питерской», «Догоняй, земля» Б. Петрова, «Сияя вечность», «Мрія» И. Затуловского — это главные песни из репертуара Юрия Богатикова. Это его любимые произведения. С каким-то особым чувством исполняет он «Два кольора» А. Биляша. С этой песней у Юрия Богатикова связаны воспоминания о фестивале «Золотой Орфей» в Болгарии, на котором за ее исполнение певец удостоился серебряной медали.

Много наград у Юрия

Богатикова. Страстный пропагандист патриотической песни, он получил в 1967 году премию имени Молодой гвардии, а на Всеукраинском конкурсе вокалистов, посвященном 50-летию Октября, — диплом первой степени.

Красивый голос Юрия Богатикова и глубокое внутреннее содержание, вкладываемое им в каждую песню, завоевали ему большое признание.

На фестивале эстрадной песни в Берлине он стал обладателем главного приза. С большим успехом прошли гастрольные прославленного певца в ГДР, Польше, Болгарии, Франции. Юрий Богатиков принимал участие в международной программе «Мелодии друзей — 69» и в концертах Декады украинского искусства в РСФСР (1969 г.). И где бы ни выступал Юрий Богатиков, наряду с другими песнями неизменно звучит русская «Калинка», украинские «Кохана» И. Поклада, песня А. Кос-Анатольского на слова Ив. Франко «Ой, ти, дівчино, з горіха зерня...»

Нам остается пожелать любимому певцу новых приятных встреч со зрителем, новых успехов.

А. ПИЛАТ.

КРАСНИЙ ПРАВДА
г. СИМФЕРОПОЛЬ

х 7 АВГ 1970